Лист с заданием для 1 группы.

Решение оформляется в тетради.

1. Дано: квадратное уравнение общего вида:  
[image: image1.wmf]
ax2+bx+c=0, где а(0,                                                



х2+4х-12=0, где

а – первый коэффициент,                                        

а=1,

b – второй коэффициент,                                         

b=4,

с – свободный член.                                                 

c= –12.

Для решения этого уравнения необходимо:

1) Найти дискриминант по формуле:                     

D=b2 – 4ac,

D=b2 – 4ac,                                                                   

D=42 – 4*1*(–12),  

Возможны следующие случаи:                               

D=16+48,

а) D=0 – уравнение имеет один корень:                

D=64,

x= –
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64>0, уравнение имеет два корня:

б) D<0 – уравнение не имеет действительных       
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в) D=0 – Уравнение имеет два корня:                    

x1=
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Ответ: х1=2, х2= –6.

2. Решите уравнение: 3х2-4х+1=0,

1) а=3, b=…

2) D=b2 – 4ac, D=(–4)2 – 4*…   ,

D>0? Какое количество корней имеет уравнение?

3) x1=
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   x1=
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Ответ:  х1= 1    , х2=
[image: image11.wmf]3
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3. Дополнительно: данное задание выполняется, если ваш товарищ не готов к взаимообъяснению новой темы.

Решите уравнение: х2 – 64х+768=0.

4. Объясните ваш способ решения уравнений своему товарищу.

5. Выслушайте его способ решения квадратного уравнения, запишите его в свою тетрадь.

6. Просмотрите еще раз оба способа решений квадратных уравнений, сделайте вывод об использовании этих способов.

Лист с заданием для 2 группы.

Решение оформляется в тетради.

1. Дано: квадратное уравнение общего вида

 c четным вторым коэффициентом (b):

ax2+bx+c=0, где а(0,                                                

х2+4х-12=0, где

а – первый коэффициент,                                        

а=1,

b – второй коэффициент,  b=2m, m=
[image: image12.wmf]2
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b=4, b=2*2, m=4/2, m=2,
с – свободный член.                                                 

c= -12.

Для решения этого уравнения необходимо:

1) Найти дискриминант по формуле:                     

D1=m2- ac,

D1=
[image: image13.wmf]4
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=m2- ac,                                                                   
D1=22-1*(-12),  

Возможны следующие случаи:                               

D1=4+12,

а) D1=0 – уравнение имеет один корень:                

D1=16,

x= -  
[image: image14.wmf]a
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16>0, уравнение имеет два корня:

б) D1<0 – уравнение не имеет действительных       
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в) D1>0 – уравнение имеет два корня:                    
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[image: image17.wmf]1

16

2

+

-

,  x1=2;

x1=
[image: image18.wmf]a

D

m

1

+

-

,         x2=
[image: image19.wmf]a

D

m

1

-

-

.                            
x2=
[image: image20.wmf]1

16

2

-

-

,  x2= –6.

                                                                                                Ответ: х1=2, х2= –6.

2. Решите уравнение: 3х2-4х+1=0,

1) а=3, b= – 4, m=4/2, m= …

2) D1=b2 – ac, D1=(–2)2 – 3,

D1>0? Какое количество корней имеет уравнение?

3) x1=
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Ответ:  х1= 1    , х2=
[image: image23.wmf]3
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3. Дополнительно: данное задание выполняется, если ваш товарищ не готов к взаимообъяснению новой темы.

Решите уравнение: х2 – 64х+768=0.

4. Объясните ваш способ решения уравнений своему товарищу.

5. Выслушайте его способ решения квадратного уравнения, запишите его в свою тетрадь.

6. Просмотрите еще раз оба способа решений квадратных уравнений, сделайте вывод об использовании этих способов.
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